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Poštovani,

Kao autor za korespodenciju i u ime svih autora obraćam Vam se povodom podnošenja rukopisa originalnog naučnog rada pod nazivom „Factors associated with positive outcome of avulsion injuries in children“ za objavljivanje Uređivačkom odboru časopisa „Vojnosanitetski pregled“.
U ime svih autora rukopisa originalnog naučnog rada pod nazivom „Factors associated with positive outcome of avulsion injuries in children“ koji se podnosi Uređivačkom odboru časopisa „Vojnosanitetski pregled“, izjavljujem da je priloženi rukopis originalno naučno delo, da rad nije prethodno objavljen niti istovremeno podnet za objavljivanje u nekom drugom naučnom ili stručnom časopisu.
Izjavljujem da je svaki autor pročitao/la i odobrio/la rukopis, kao i da ispunjava sva merila autorstva. Istraživanje je obuhvatilo 2194 ispitanika uzrasta do 18 godina koji su se javili stomatologu zbog povrede zuba tokom perioda od 2003. godine do 2010. godine u 4 univerzitetske stomatološke ustanove u Srbiji – u Beogradu, Nišu, Novom Sadu i Kragujevcu. Svi autori preuzimaju odgovornost za celokupan tekst rukopisa i bitno su doprineli koncepciji rada, sakupljanu podataka, dobijanju, analizi i tumačenju rezultata, planiranju u rukopisa, njegovoj kritičkoj reviziji i obradi rukopisa u celinu kako bi adekvatno bili uklopljeni rezultati iz svih regiona koji su obuhvaćeni istraživanjem.

Sveobuhvatni epidemiološki podaci o povredama zuba u populaciji dece i adolescenata su oskudni i u svetskoj literaturi, a posebno u predelu Istočne Evrope i Balkanskog poluostrva. Najčešće su dostupne samo analize zastupljenosti određenih klasa povreda zuba u pojedinim subpopulacijama određenih starosnih grupa na ograničenim geografskim lokalitetima. Imajući u vidu da ovakva vrsta epidemiološkog istraživanja nije rađena više od 30 godima na našim prostorima autori smatraju da je izrada epidemiološkog profila povreda zuba kod dece u Srbiji od izuzetne je važnosti i da bi rukopis naučnog rada „„Factors associated with positive outcome of avulsion injuries in children“ bio od interesa za čitalaštvo časopisa „Vojnosanitetski pregled“ posebno s obzirom da avulzije predstavljaju jedne od najtežih i najdramatičnijih povreda zuba.
U prilogu se nalazi rukopis rada koji ispunjava tehničke zahteve i Izjave autora propisane Uputstvima autorima. Takođe u prilogu se nalaze grafikoni u vidu datoteka u .jpg formatu. Ukoliko postoji potreba za dopunom dokumentacije molim Vas da me obavestite kao bih u što kraćem roku dopunila podnošenje rada.

Sa poštovanjem,
dr sci Ana Vuković

Saradnik u nastavi, Klinika za dečju i preventivnu stomatologiju,

Stomatološki fakultet, Univerzitet u Beogradu

Adresa: dr Subotica 11, 11000 Beograd, Srbija

Mob: +381 64 2618129

Tel: +381 11 2684581

Fax: +381 11 2685837

E-mail: a.milenkovic@stomf.bg.ac.rs
